B ANERY 3?%@&25 oA Lalac Yl A Hadll
gl 7 3 yuaall Cilda duad gl
1 a8 (el

2=1+1
3=1+2=17+1
4=1+3=3%1=2+2
S=l*r4=4%1=3+2=2+3
6=1+5=5+1=2+4=4%2=3+3
T=1+6=6+1=2+8=542=3+4=4+3
8§=2+6=6+2=3+5=513=4+4
9=3+6=6+3=4+5=5+4
10=4+6=6+4=5+5
11=5+6=6+5

012=(i+€

% ig"!‘, s @
wud 09.

N —

O —

5

7

8

9 10 1 12

(6T e Oy ) Laa (13355 (o0 8
&2 (popball (paasll ¢ gane Cuuns o
el Jiay .  ill ( lall G
s s ASaall mpalaall alinf Cilyaslly
led 4l gall ) gedall ol e
adind Cmally 4 gl i) auza (1
BN TC PGS PLE:
g seaall 128 Lgd
Jaac J okl 7 2221l 13 Jle Q2
12 52 cpaell s B Je (3
Cluazll il

3 pd sl

17

16

15

14

13

12 11 el

1400

175

350

210

240 | 2ol aae

100%

8%

il 5l
10% Al
Ay

i gl

A =—§+2x -2y

oy L ) 3 ganl) JesT (1

leie JSIY slan Jac ¢ ALudill 038 (500 5 Jl st 22 (2

:\.m‘)d.d\ D;@_.i ‘)LA.C;Y\ dda.A RRLN (3

&14@#$Jmiwﬂ\y)ﬂ\qmﬁu(4
L 15 oo ar leel Ji5 0l 2Dkl 220 58 (5

ipoanll ey J sonl) 138 Ji (6
w\aigjt"_\\‘)\)ﬂ\éweu)i(7
AL 3¢l 31530 e ani i (8

4 ad) cpyaill

Y}Xk_t;\; X -y :—% ui&"_mlc\.l\ -1

D ek Lol Gl (b S plaxe

7
B=—x-14
5 y




B ANERY

38, A o Agalae Y1 A2l
el 5_yad) Calia Jyad gadll

37 P ﬂ}@ A g 5 sl S Ay il dadll T (2
11 13 17

sV (0 Jaldll a6 Bz 0,0001cus (o Jualill ax el (|

P.H.T.=265DT
p o Y

" |

Jsall el 0 5a L (3

[l
(ELl
i

==
p 8 |
QD © 5 & gl
0 ¢ delin ) 4 aiai Latic jiatica | o oL
= [ =
|
| :. |[
l__*& _____ .._/}:.-g ll

6 28 ) (il

Sl el e 83 g gl Tl LD ipeionn Y 53 (35S ) o gl (m pan, OS1 -1

Ggep\w&wm&%}u)ﬂm%mﬂyquﬂ_2
Yl s Jgas Jsaall S






